



WESTMANN

MONTAGEANLEITUNG

Outdoorküche

146 × 46 × 110 cm • WMOKT2910



Bitte lesen Sie alle Anweisungen in der Bedienungsanleitung sorgfältig durch, bevor Sie das Gerät in Betrieb nehmen. Die 50NRTH GmbH behält sich das Recht vor, die Bedienungsanleitung eindeutig auszulegen. Das Aussehen des Produkts richtet sich nach dem Produkt, das Sie erhalten haben. Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir Sie nicht erneut informieren, wenn es technische Updates für unser Produkt gibt.

**BEI FRAGEN, KONTAKTIEREN SIE
UNSEREN KUNDENSERVICE:**



50NRTH GmbH
Straßburgstraße 14-16
D-54516 Wittlich

service@50NRTH.com
+49 (0) 6571 95117-0

MONTAGEANLEITUNG



- Die Tragkraft beträgt 27 kg.
- The weight capacity is 60lbs.
- La capacité de charge est de 27 kg.



1



- Öffnen Sie den Rahmen und klappen Sie die Seitentische hoch.
- Ziehen Sie die Beine unter dem großen Seitentisch heraus und vergewissern Sie sich, dass sie vollständig durch die Federstifte arretiert sind.
- Rasten Sie die Stützen unter allen Seitentischen ein.

- Open the frame and raise the side tables.
- Extend the legs below the big side table and ensure they are locked by the spring pins completely.
- Clip the supports below all the side tables into position.

- Ouvrez le cadre et relevez les tables d'appoint.
- Déployez les pieds situés sous la grande table d'appoint et assurez-vous qu'ils sont bien verrouillés par les goupilles à ressort.
- Enclenchez les supports situés sous toutes les tables d'appoint.

2



- Befestigen Sie das Seitenschränkchen unter dem großen Beistelltisch mit den mitgelieferten Haken.
- Befestigen Sie das Schränkchen mit den mitgelieferten Klettbindern am Rahmen.

- Clip in the side cupboard below the big side table by using the supplied hooks.
- Use the supplied hook & loop tapes to secure the cupboard to the frame.

- Fixez le meuble latéral sous la grande table d'appoint à l'aide des crochets fournis.
- Utilisez les bandes auto-agrippantes fournies pour fixer le meuble au cadre.

3

- Befestigen Sie den unteren und den oberen Tisch an den Rahmen.
- Clip the lower and upper tables on the frames.
- Fixez les plateaux inférieur et supérieur sur les montants.



4

- Setzen Sie die Einlegeböden in den Seitenschrank ein und legen Sie die Windschutzscheibe auf die obere Ablage.
- Insert the shelves in the side cupboard and place the windshield on to the upper table.
- Insérez les étagères dans le placard latéral et posez la vitre de protection sur la table supérieure.





Allgemeine Sicherheitshinweise für WESTMANN Outdoorküchen

Kontakt:

50NORTH GmbH, Straßburgstraße 14-16, 54516 Wittlich, Deutschland

E-Mail: info@50nrth.com

Vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Wir wünschen Ihnen viel Freude damit!

Allgemeine Sicherheitshinweise

1. Verwendung und Sicherheit

- Die Outdoor Camping Küche ist ausschließlich für den privaten Gebrauch im Außenbereich, insbesondere beim Camping, im Garten oder auf Freizeitflächen vorgesehen.
- Das Produkt dient als Arbeits- und Ablagefläche für Kochutensilien, Lebensmittel und Campingzubehör.
- **WARNUNG:** Nicht als Sitzgelegenheit, Trittfläche oder Steighilfe verwenden – Bruch- und Verletzungsgefahr!
- Die Ablageflächen und die Gesamtkonstruktion dürfen nicht überlastet werden.
- Das Produkt nur auf **ebenem, festem und tragfähigem Untergrund** aufstellen, um Kipp- oder Umsturzgefahr zu vermeiden.
- Bei unebenem Gelände sind geeignete Ausgleichsmaßnahmen zu treffen (z. B. Unterlegplatten).
- Kinder dürfen sich nur unter Aufsicht in der Nähe der Campingküche aufhalten.

2. Wartung und Pflege

- Reinigen Sie das Gestell und die Ablageflächen regelmäßig mit einem weichen Tuch und mildem Reinigungsmittel.
- Keine aggressiven Chemikalien, Scheuermittel oder Hochdruckreiniger verwenden – Materialschäden möglich.
- Textilfächer und Aufbewahrungselemente regelmäßig trocknen lassen, um Schimmelbildung zu vermeiden.

- Metallteile regelmäßig auf Korrosion prüfen und ggf. mit geeigneten Pflegemitteln behandeln.
- Bewegliche Teile (Klappmechanismen, Gelenke) regelmäßig auf Funktion prüfen und ggf. leicht schmieren.
- Das Produkt bei Nichtgebrauch trocken und geschützt lagern.

3. Sicherheitshinweise für den Betrieb

- Verwenden Sie Kochgeräte (Gaskocher, Elektroplatten etc.) ausschließlich gemäß den jeweiligen Herstellerangaben.
- **WARNUNG:** Offene Flammen nur auf dafür vorgesehenen, hitzebeständigen Flächen verwenden.
- Mindestabstand zu brennbaren Materialien (z. B. Stoffelemente, Zeltwände) unbedingt einhalten.
- Sorgen Sie für ausreichende Belüftung bei der Nutzung von Gaskochern – Erstickungs- und Explosionsgefahr!
- Keine schweren oder vibrierenden Geräte verwenden, die die Stabilität beeinträchtigen könnten.
- Achten Sie darauf, dass Kabel (bei elektrischen Geräten) keine Stolperfallen darstellen.

4. Spezifische Warnungen

- **Kippgefahr:** Bei einseitiger Belastung oder starkem Wind kann das Produkt umstürzen.
- **Windlast:** Bei starkem Wind, Sturm oder Unwetter ist die Campingküche abzubauen oder zusätzlich zu sichern.
- **Brandgefahr:** Textilfächer und Kunststoffelemente sind brennbar – Abstand zu Hitzequellen halten.
- **Quetschgefahr:** Beim Auf- und Zusammenklappen besteht Verletzungsgefahr an Gelenken und Scharnieren.
- **Feuchtigkeit:** Dauerhafte Nässe kann zu Materialermüdung, Rost oder Schimmel führen.
- **Transport:** Produkt nur vollständig abgekühlt und sauber zusammenklappen und transportieren.
- **Belastung durch Geräte:** Vor Installation von Kochgeräten sicherstellen, dass diese für Campingmöbel geeignet sind.

General Safety Instructions for WESTMANN Outdoor Kitchens

Contact: 50NRTH GmbH, Straßburgstraße 14-16, 54516 Wittlich, Germany

E-Mail: info@50nrth.com

Thank you for choosing our product. We hope you enjoy using it!

General Safety Instructions

1. Intended Use and Safety

- The outdoor camping kitchen is intended exclusively for private use in outdoor areas, particularly while camping, in the garden, or on leisure grounds.
- The product serves as a work and storage surface for cooking utensils, food, and camping accessories.
- **WARNING:** Do not use as a seat, stepping surface, or climbing aid – risk of breakage and injury!
- The shelves and the overall structure must not be overloaded.
- Set up the product only on level, firm, and stable ground to avoid the risk of tipping or overturning.
- On uneven terrain, take appropriate leveling measures (e.g., using support plates).
- Children must only be near the camping kitchen under adult supervision.

2. Maintenance and Care

- Clean the frame and shelves regularly with a soft cloth and mild detergent.
- Do not use aggressive chemicals, abrasive cleaners, or pressure washers – risk of material damage.
- Allow textile pockets and storage elements to dry thoroughly on a regular basis to prevent mold formation.
- Regularly inspect metal parts for corrosion and treat them with suitable care products if necessary.
- Check moving parts (folding mechanisms, joints) regularly for proper function and lubricate lightly if required.
- Store the product in a dry and protected place when not in use.

3. Safety Instructions for Operation

- Use cooking appliances (gas stoves, electric plates, etc.) strictly in accordance with the respective manufacturer's instructions.
- **WARNING:** Open flames may only be used on designated heat-resistant surfaces.
- Maintain a sufficient distance to flammable materials (e.g., fabric elements, tent walls) at all times.
- Ensure adequate ventilation when using gas stoves – risk of suffocation and explosion!
- Do not use heavy or vibrating devices that could compromise the stability of the kitchen.
- Make sure that cables (from electric appliances) do not create tripping hazards.

4. Specific Warnings

- **Risk of tipping:** The product can overturn if loaded unevenly or in strong wind.
- **Wind load:** In strong wind, storms, or bad weather, the camping kitchen must be dismantled or additionally secured.
- **Fire hazard:** Textile pockets and plastic elements are flammable – keep a safe distance from heat sources.
- **Crush hazard:** There is a risk of injury to fingers and hands at joints and hinges when folding the product open or closed.
- **Moisture:** Prolonged exposure to moisture can lead to material fatigue, rust, or mold.
- **Transport:** Only fold and transport the product when it has completely cooled down and is clean.
- **Load from appliances:** Before installing cooking appliances, ensure they are suitable for use with camping furniture.

Consignes de sécurité générales pour les cuisines d'extérieur WESTMANN

Contact : 50NORTH GmbH, Straßburgstraße 14-16, 54516 Wittlich, Allemagne

E-mail : info@50nrth.com

Merci d'avoir choisi notre produit. Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir avec celui-ci!

Consignes de sécurité générales

1. Utilisation et sécurité

- La cuisine de camping d'extérieur est exclusivement destinée à un usage privé en extérieur, notamment lors de camping, dans le jardin ou sur des espaces de loisirs.
- Le produit sert de surface de travail et de rangement pour les ustensiles de cuisine, les aliments et les accessoires de camping.
- **AVERTISSEMENT** : Ne pas utiliser comme siège, surface de marche ou aide à l'escalade – risque de rupture et de blessure !
- Les surfaces de rangement et la structure complète ne doivent pas être surchargées.
- Installer le produit uniquement sur un sol plat, ferme et porteur afin d'éviter tout risque de basculement ou de renversement.
- Sur un terrain irrégulier, prendre les mesures de nivellement appropriées (par ex. plaques de calage).
- Les enfants ne doivent se trouver à proximité de la cuisine de camping que sous surveillance adulte.

2. Entretien et maintenance

- Nettoyer régulièrement le châssis et les surfaces de rangement avec un chiffon doux et un détergent doux.
- Ne pas utiliser de produits chimiques agressifs, de nettoyeurs abrasifs ou de nettoyeurs haute pression – risque d'endommagement du matériau.
- Laisser régulièrement sécher les poches textiles et les éléments de rangement afin d'éviter la formation de moisissures.
- Contrôler régulièrement les pièces métalliques pour détecter toute corrosion et les traiter si nécessaire avec des produits d'entretien adaptés.

- Vérifier régulièrement le bon fonctionnement des pièces mobiles (mécanismes de pliage, articulations) et les lubrifier légèrement si nécessaire.
- Ranger le produit dans un endroit sec et protégé lorsqu'il n'est pas utilisé.

3. Consignes de sécurité pour l'utilisation

- Utiliser les appareils de cuisson (réchauds à gaz, plaques électriques, etc.) exclusivement conformément aux instructions du fabricant concerné.
- **AVERTISSEMENT** : Les flammes nues ne doivent être utilisées que sur des surfaces prévues à cet effet et résistantes à la chaleur.
- Respecter impérativement une distance suffisante avec les matériaux inflammables (par ex. éléments textiles, parois de tente).
- Assurer une ventilation suffisante lors de l'utilisation de réchauds à gaz – risque d'asphyxie et d'explosion !
- Ne pas utiliser d'appareils lourds ou vibrants qui pourraient compromettre la stabilité.
- Veiller à ce que les câbles (pour les appareils électriques) ne constituent pas de risque de chute.

4. Avertissements spécifiques

- **Risque de basculement** : En cas de charge unilatérale ou de vent fort, le produit peut se renverser.
- **Charge de vent** : En cas de vent fort, de tempête ou de mauvais temps, la cuisine de camping doit être démontée ou sécurisée davantage.
- **Risque d'incendie** : Les poches textiles et les éléments en plastique sont inflammables – maintenir une distance de sécurité avec les sources de chaleur.
- **Risque de pincement** : Lors de l'ouverture et de la fermeture, il existe un risque de blessure aux articulations et aux charnières.
- **Humidité** : Une exposition prolongée à l'humidité peut entraîner une fatigue des matériaux, de la rouille ou des moisissures.
- **Transport** : Ne plier et transporter le produit que lorsqu'il est complètement refroidi et propre.
- **Charge des appareils** : Avant d'installer des appareils de cuisson, s'assurer qu'ils sont adaptés aux meubles de camping.